

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ
ЗАУРАЛЬЕ

от 4 АПР 1967
Газета №

г. Курган

До новых встреч, друзья!

В минувшее воскресенье премьерой оперы Ш. Гуно «Фауст» московская гастрольная опера закончила свои выступления в Кургане.

Это тридцатый спектакль столичных артистов в Концертном зале областной филармонии. Почти месяц здесь не смолкала классическая музыка. Свыше пятнадцати тысяч курганцев прослушали оперы: «Евгений Онегин», «Севильский цирюльник», «Чио-Чио-Сан», «Риголетто», «Травиата» и «Фауст». На этих спектаклях побывали сотни сельских

жителей Мишкинского, Лебяжьевского и Куртамышского районов.

И благодарные зауральские зрители сердечно проводили дорогих гостей. После четвертого акта «Фауста» на сцену поднялись представители те-

атральной общественности Кургана. Заместитель начальника областного управления культуры Т. П. Якунина тепло поблагодарила артистов театра и вручила его директору и режиссеру Р. А. Красноюрченко памятный адрес об-

кома КПСС и облисполкома. «Своей увлеченностью и высокой ответственностью за пропаганду большого искусства, — говорится в адресе, — вам удалось покорить курганских зрителей и завоевать их глубокие симпатии».

Коллектив оперного театра награжден также Дипломом почета Советского райкома КПСС и райисполкома г. Кургана. Директор областной филармонии В. А. Иванов вручил гостям сувенир.

Зрители преподнесли артистам букеты живых цветов.